

国际航班上成功救治一名患病空姐

周口援埃医疗队员实现完美“首秀”



张晓阳等医疗人员为空姐会诊



空姐症状缓解后露出笑容

□晚报记者 张志新 通讯员 王保功 文/图

本报讯 8月14日凌晨2时许,在北京飞往埃及亚历山大的斯亚贝巴的ET605国际航班上,许多乘客已进入梦乡。此时,一名空姐面色苍白、腹痛剧烈,并伴有恶心、呕吐等症状,样子看上去很难受。

中国援埃医疗队第19批医疗队在周口市中心医院副院长张晓阳的带领下,正乘坐此航班飞赴埃及执行援外医疗任务。队员张向东第一时间发现这名空姐身体不适,立刻向队长张晓阳做了汇报。

张晓阳快步来到这名空姐身旁,一边询问其症状及其病史,一边组织市中心医院普外科副主任医师李博、妇产科主治医

师刘瑞敏等人进行多学科紧急会诊。此时,医疗队其他队员也闻讯赶来献计献策。

综合这名空姐的患病症状、体征及其病史,大家一致判断她患的是急性肠胃炎合并胃肠痉挛,并告知她,这种疾病和生活不规律,饮用生冷食物有关,建议她服用解痉药物。

很快,这名空姐服用了解痉药。刘瑞敏还给她进行了暖水袋热敷治疗。过了一会儿,空姐脸色苍白、腹痛、恶心的症状得到缓解。她又露出了优雅的笑容,不停地感谢中国援埃医疗队队员。空乘人员交口称赞道:“你们还未到达目的地,就在国际航班上开始了国际救援,真是最可爱、最可敬的人。”

市三运会健身气功昨日开赛

□晚报记者 宋风

本报讯 8月16日,周口市第三届运动会县市区健身气功比赛在市体育中心体育馆内开幕,来自全市各县市区的9支代表队180多名健身气功爱好者参加了比赛。

本次比赛分为成年组和老年组,为期两天。成年组比赛项目包括易筋经竞赛功法、五禽戏竞赛功法、八段锦竞赛功法;老年组比赛项目包括健身气功·易筋经、健身

气功·五禽戏、健身气功·六字诀、健身气功·八段锦。



综合新闻 Z HOU KOU WAN BAO

社区带头清运 居民积极帮忙

“垃圾小区”变成文明小区



垃圾清运前的墙角



垃圾清运后的墙角

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 “俺这个大杂院从‘垃圾小区’变成文明小区了,社区干部和小区热心群众的汗水没少流啊。”四处堆积的30多吨垃圾全部清走了,市物资局家属院的居民眼前干净了、心里敞亮了。8月15日,家属院不少居民逢人就夸社区干部好。

71岁的麻秀云是市物资局家属院的老住户。她告诉周口晚报记者,位于周口市区八大道与人民路交叉口附近的市物资局家属院已经有50年历史了,2009年以前一直是干净、整洁、先进的文明小区。随着2009年经济萧条,物资系统走向衰落,至2012年底彻底破产,市物资局家属院也成了无资金支持、无人管理的盲区。几年来,家属院居民维护公共环境的意识由强变弱,表现最为明显的就是家属院垃圾越来越多。由于没经费清理、无人管理,家属院楼道里、楼边沿、路两旁、绿化区,凡是能

够丢垃圾的地方丢的都是垃圾。一到夏天,垃圾散发的恶臭令人作呕。

周滨社区书记贾义飞、社区主任李莉走访时发现了这种情况,他们就组织家属院麻秀云、马登兰、王福满、薛念山等几位热心居民,挨家挨户走访,收取每月10元钱的垃圾清运费。居民白天上班,他们就晚上走访劝导。20多天的时间,贾义飞、李莉和几个热心居民把家属院里十几栋楼房的楼梯走了几十遍,每天都汗流浃背。

垃圾清运费终于收齐了。贾义飞又带领几个热心居民协助环卫工人清运垃圾。许多居民见状也伸出双手,不怕脏不怕累,为清洁家园献一份力。

经过5天的清运,家属院里角角落落的垃圾清运完毕了。周滨社区又出资将小区院墙、绿化带进行了粉刷和修整。另外,新购置的200棵常青树也即将种植。市物资局家属院这个居民口中曾经的“垃圾小区”摇身一变成了文明社区。

小孩贪玩走失 民警帮忙找回

□晚报记者 朱东一 通讯员 王向东

本报讯 8月15日17时许,市公安局文昌分局治安大队接到张女士报警:她的7岁女儿和5岁儿子两个小时前在东新区庆丰路广电新苑小区门口玩耍时丢失,请求民警帮忙找寻。

接警民警了解了两个走失孩子的体貌特征、衣着等情况后,一边让分局监控中心

查看该区域孩子走失时段的全部监控视频,一边沿着庆丰路寻找。

3个多小时后,接警民警在东新区赵寨行政村走访时,了解到有村民在市体育中心东大门曾经看到过相貌相似的两个小孩。接警民警立刻带着张女士到体育中心寻找,最终在体育馆走廊下找到了两个孩子。张女士见到孩子后失声痛哭,连声称谢民警。

电工拾金不昧 失主敬送锦旗

□晚报记者 张肇 通讯员 邱志强

本报讯 8月16日,太康县老冢镇的司明霞在家人的陪同下将一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送到太康县供电公司,感谢该公司员工胡前进。

“我当时捡到钱包后,只想着尽快还给失主。”胡前进说,8月15日中午,他路过老冢镇李凤村东头时,拾到了一个装有1881元现金和身份证件、银行卡等证件的钱包。

胡前进想起有同事和身份证上显示的失主司明霞是同一个村的,于是就与同事取得联系,在同事的帮助下联系上了失主的家人。

司明霞回忆,当天她骑电动车陪着儿子去学校交学费,钱包放在儿子的口袋里,路上钱包掉了出来,本以为不可能找到了,没想到遇到了好心人胡前进。为此,他们一家人特意制作了一面锦旗敬送给胡前进以示感谢。